
Maib – în topul celor mai buni 
angajatori din Republica Moldova 

 

 
Liderul sectorului bancar din Moldova, maib s-a clasat în TOP 10 cei 
mai buni angajatori ai țării, potrivit studiului „Employer Brand 
Perception Survey 2024”, desfășurat de AXA Management Consulting. 
Clasarea în acest top este cu atât mai valoroasă, cu cât rezultatele 
studiului reflectă percepția directă a angajaților despre condițiile de 
lucru, remunerarea și beneficiile, oportunitățile de dezvoltare și 
perspectivele de creștere, relațiile în companie etc. 



 
Este o premieră când maib participă la acest studiu, iar rezultatele 
reprezintă o confirmare a direcției judicioase alese: de a investi în 
oameni și de a fi un angajator centrat pe angajat. 

Svetlana Bodaci, Director HR la maib: 

„Oamenii sunt cheia succesului maib, de aceea investim constant în 
creșterea lor profesională și personală, dezvoltăm o cultură în care 
fiecare să se simtă apreciat, oferim un loc de muncă dinamic, beneficii 
competitive și oportunități reale de dezvoltare. Faptul că am intrat 
direct în top 10 cei mai buni angajatori din Moldova, la prima 
participare în acest studiu, ne onorează, fiind un feedback prețios din 
partea angajaților maibcare au răspuns la chestionare. Am spus-o și 
reiterez: pentru noi jobul ideal există și îl creăm zi de zi, împreună cu 
oamenii potriviți, în echipa maib”. 



 

 
Cu 2510 angajați, dintre care 10% în IT, și o vârstă medie de 37 de 
ani, maib reprezintă o echipă puternică, ambițioasă, formată din 
profesioniști care redefinesc standardele în banking. 

Vitalie Popa, Vicedirector & Senior Consultant la AXA Management: 

,,Employer Brand Perception Survey este un studiu anual, realizat de 
peste 15 ani de AXA Management Consulting, în baza căruia sunt 
identificați cei mai buni angajatori din țară. Urmând o metodologie 
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riguroasă, studiul ia în considerare mai multe criterii, printre care se 
numără condițiile de lucru, salariul și beneficiile oferite personalului, 
oportunitățile de dezvoltare și perspectivele de creștere, precum și 
colaborarea și caracterul relațiilor în companie.” 

 
Maib este o bancă apreciată pe piața muncii datorită culturii sale care 
face diferența. Centrarea pe client, inovația, transparența, agilitatea, 
empowermentul, spiritul de echipă, orientarea spre rezultate sunt 
valorile care definesc brandul și modul în care echipa lucrează zi de zi. 
De asemenea, banca este recunoscută pe piața muncii pentru mediul 
său de lucru modern, dedicația pentru sustenabilitate, pentru 
programele de wellbeing și investițiile constante în creșterea 
profesională și personală a echipei. 



 
Adițional, amintim că potrivit platformei Undelucram.md maib s-a 
clasat recent în top 3 cei mai apreciați angajatori din Republica 
Moldova. 

Un angajator de top? Da, dar mai ales o echipă de profesioniști în care 
merită să fii. Pentru detalii despre pozițiile vacante disponibile, click 
aici. 

Tu conduci. maib 
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